

Diário Oficial do

Município

Câmara Municipal de Irecê

terça-feira, 2 de agosto de 2011

Ano I - Edição nº 00005

Câmara Municipal de Irecê publica



Praça Manoel Augusto Dourado | Loteamento Coopirecê | Irecê-Ba

Câmara Municipal de Irecê

SUMÁRIO
 Pregão Presencial para Registro de Preços nº 01/2011. Objeto: Aquisição de materiais de expediente.

Praça Manoel Augusto Dourado | Loteamento Coopirecê | Irecê-Ba

Câmara Municipal de Irecê

Pregao Presencial

CÂMARA MUNICIPAL DE IRECÊ/BA CNPJ Nº. 16.444.811/0001-15

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS № 01/2011

A Câmara Municipal de Irecê/BA faz saber que realizará Pregão para aquisição
de materiais de expediente, Tipo Menor Preço por Lote, sessão: 12/08/11 às
09:00 hr. Edital e informações na sede da Câmara na Praça Manoel Augusto
Dourado, s/n, Lot. Coopirecê, Irecê/Bahia. Afonso Seixas Dourado - Pregoeiro

Praça Manoel Augusto Dourado | Loteamento Coopirecê | Irecê-Ba